

您好,110
NIN HAO

值班记者 徐翔



家中无人,价值12万的手表不见了

小狗“逗”主人,叼表藏“卧室”

□见习记者 范瑞

市民来电:昨日,家住西工区的谢女士报警称,她丈夫的一块价值12万元的手表在家里不见了。

还原现场:谢女士称,11日23时许,她丈夫喝酒后到家休息,睡觉前把价值12万元的手表放在了床头柜上。十几分钟后,由于丈夫突然感到身体不适,她赶忙拨打了120。随后,谢女士陪丈夫到医院治疗。昨日6时许,见丈夫的状况有所好转,谢女士便独自回家休息。

“我到家收拾房间时,发现放在床头柜上的手表不见了。”谢女士说,随后她仔细检查发现,家里的门窗都好好的,除了手表,其他财物也没有丢失。由于手表价格昂贵,谢女士忙拨打了110。

报警后,谢女士忽然想起了家里养的宠物狗,于是赶忙到狗窝里寻找,果然在里面发现了丈夫的手表。“小狗平时喜欢往狗窝里乱叨东西,没想到这次竟演了出偷东西的把戏。”谢女士说,她家的宠物狗个头不大,但非常好动,床头柜只有50厘米高,它能很轻松地爬上去。(张女士获线索奖80元券)

机号打的。“他说我女儿波波(化名)出事了,让我千万先别着急。”曹先生说,该男子称有一男一女到幼儿园非要接走波波,他们把孩子领出来后,孩子被对方抢走了。该男子称,如果想知道孩子的下落,让曹先生与他联系。随后,曹先生打电话询问波波的班主任,得知孩子并没有被绑架,可能是不法分子在诈骗。

“不法分子怎么能准确地说出我和孩子的姓名呢?”曹先生很疑惑。昨日,市直机关第二幼儿园办公室一工作人员称,当天有六七名学生家长都接到了类似的诈骗电话,他们已经通过校讯通给所有家长都发了通知,让家长小心警惕。“我们也不清楚学生家长的电话是怎样泄露的。”该工作人员称,他们已经向辖区派出所报了案,目前警方正在调查。

对此,市110联动服务中心民警提醒广大家长,接到类似“孩子走失”、“被绑架”之类的电话,应首先与学校取得联系,看孩子是否在校,切不可一时慌张,落入不法分子的圈套。

(宁女士获线索奖80元券)

借银行卡→询问卡内余额→盗取银行卡密码→到银行“预约”求助为名,骗走他人1000元

□见习记者 赵夏楠

昨日中午,李女士报警称,她被人骗走了1000元钱。

昨日10时许,李女士外出办事,行至学府街时,被一辆黑色轿车拦住,轿车上有两男一女。坐在车子后排的男子30多岁,操外地口音。当时该男子称,他们刚刚出了起交通事故,撞了一名女子,需要赔偿,但银行卡无法取出朋友汇给他们的10万元钱,想先把这些钱转到李女士的银行卡上。“当时对方再三恳求,我便上了他们的车。”李女士说。

上车后,得知李女士卡内有1006元时,该男子以要把10万元钱与卡内的钱分清楚为由,让李女士打电话再次确认卡内金额。同时,该男子还把自己的手机卡换到李女士的手机上让其拨打查询电话。“我查询的过程中,通

过手机输入了银行卡的密码。”李女士说。随后,那名男子又表示,由于要取现金金额较大,需要用李女士的银行卡到银行预约才能完成转账、取钱。于是,他们驾车把李女士带到南昌路一家银行,由车内的那名女子拿着李女士的银行卡到银行“预约”。

“他们当时说不用我跟着去银行,我也没在意。”李女士说,“预约”结束后,车后排的那名男子表示,随后若预约成功,需要取钱时,他们会再与她联系,随后她就与3人分开了。没过多久,李女士觉得事有蹊跷,便去查询银行卡上的钱,竟发现卡内只剩下6元钱了,李女士忙拨打了110。

民警提醒,市民不要轻易搭乘陌生车辆或把银行卡借给陌生人,金钱往来存在风险,当陌生人表示会把大量现金转至您的银行账户时,或许就是陷阱,市民应谨防上当。

购车要交2500元手续费?

若您遇到类似欺诈,请赶快举报

□记者 韩铁栓 通讯员 代勤生

本报讯 昨日,记者从市工商局获悉,市工商部门近期接到多名消费者投诉,称其在购车过程中遭遇洛阳天璐汽车服务有限公司欺诈,希望工商部门调查落实,依法处理。

消费者反映,去年年底到今年年初,他们在瀍河回族区天璐汽车服务有限公司购买郑州日产小型客车的过程中,该公司工作人员曾向其推荐“洛阳天璐5050计划”,称购车可以采取分期付款的方式进行,首付一半,一年后还清余款,其间免利息、免手续费,并且不用交纳月供。消费者觉得挺划算,就和该公司签订了购车合同。但在消费者交购车首付款时,被告知厂家(指郑州日产)要求交纳2500元的手续费;消费者按要求交纳手续费后,洛阳天璐汽车服务有限公司却不能给消费者开具正规发票。消费者称,洛阳天璐汽车服务有限公司的这种行为属于虚假宣传、欺诈顾客,要求工商部门依法调查处理。

市工商执法人员介绍,接到消费者投诉后,他们初步调查发现,洛阳天璐

汽车服务有限公司确实与东风日产汽车金融有限公司签订有汽车贷款服务协议,但东风日产汽车金融有限公司在接受工商部门的调查时称,该金融公司从来没有要求向顾客收取2500元的手续费,如果消费者支出了这笔费用,也应该是洛阳天璐汽车服务有限公司擅自收取的。市工商执法人员表示,洛阳天璐汽车服务有限公司的行为已经违反了《消费者权益保护法》的相关规定,涉嫌虚假宣传和欺诈,如果情况属实,洛阳天璐汽车服务有限公司不仅要退还多收消费者的2500元手续费,而且依照相关法律法规,还要接受处罚。鉴于该案件涉及的消费者较多,市工商执法人员目前正在进一步收集证据,案件仍在调查中。

工商人员提醒,凡在洛阳天璐汽车服务有限公司购买汽车、参加“洛阳天璐5050计划”且被收取过2500元手续费的消费者,应带上购车合同、贷款协议、手续费收据等相关物证尽快到工商部门反映情况。另外,若在购买其他公司的其他车型时也遭遇类似情况,也请到工商部门反映、举报,联系电话为63206138。



电梯“生病”困住人 大伙儿联手来解救

□见习记者 山军伟

市民来电:昨日2时许,市民李先生报警称,他和父亲被困在了河科大一附院新区医院的电梯里。

还原现场:昨日2时许,家住龙和小区的李先生带父亲到河科大一附院新区医院看病。挂完号后,两人乘住院部东南侧的一部电梯到17楼找大夫。“电梯里只有我们两人,刚开始还好好的,刚过7楼,突然咣当一声,电梯停住了。”李先生说。

随后,医院安保人员和市消防支队洛龙区消防大队消防队员先后赶到现场。见电梯被卡到了7楼和8楼之间,消防队员先在1楼用工具将电梯门打开,确定电梯厢的位置后,又从外将8楼的电梯门打开。“一阵响声后,电梯门上方开了一个约30厘米高的缝隙。”李先生说,很快,在消防队员帮助下,他先从这个小洞爬了出来,接着他的父亲也被

顺利救出。此时距他们被困已近40分钟。

“8楼电梯门被打开后,我们看到两名消防队员使劲向上拉着电梯厢,防止抢救过程中电梯厢坠落,这该要多大劲儿呀!”李先生说。负责该电梯维修的杨师傅称,事故是电梯限速器出现偶然性故障所致。

无独有偶,昨日8时50分许,创展·国际贵都一单元A座电梯也出现了故障,13人被困。事故发生后,该小区物业紧急联系了电梯维修人员。在众人帮助下,约50分钟后,被困人员全部被顺利救出。电梯维修人员称,此次事故是天气炎热,电梯继电器出现故障所致。

天外天
安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444

洛阳人看洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确。洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,采取本地、区内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了80%以上,定期更新。

3. 联通用户发送短信10元到10655885订阅,3元/月,不含GPRS费。

4. 移动用户发送短信10元到10655885订阅,3元/月,不含GPRS费。